

## EU traži visokokvalificirane revizore

EU traži **stručnjake u području revizije**. Zaposleni administratori (razred AD 7) radit će u [Europskom revizorskom sudu](#) sa sjedištem u Luxembourg.

**Kao administrator u području revizije** sudjelovat ćete u pripremi godišnjeg programa rada Suda, pripremati i provoditi revizije, što podrazumijeva izradu plana revizije, provedbu revizijskih postupaka, prikupljanje i analizu složenih podataka uz pomoć digitalnih alata te izradu i priopćavanje revizijskih nalaza, izvješća i mišljenja. Pružat ćete i stručno znanje i potporu u upravljanju znanjem, području politike i metodologiji revizije, sudjelovati u razvoju i održavanju odnosa Suda s vanjskim dionicima te prikupljati i analizirati podatke iz različitih izvora.

Da biste se prijavili na ovaj postupak odabira, morate biti **državljanin države članice EU-a** i znati **barem dva službena jezika EU-a**: potrebno je temeljito znanje **jednog jezika** i zadovoljavajuće znanje **engleskog ili francuskoga**. Usto morate imati: sveučilišnu diplomu **najmanje četverogodišnjeg studija** nakon kojeg ste stekli **najmanje šest godina relevantnog radnog iskustva** ili sveučilišnu diplomu **najmanje trogodišnjeg studija** nakon kojeg ste stekli **najmanje sedam godina relevantnog radnog iskustva**. Radno iskustvo smatra se relevantnim ako je stečeno u jednom ili više sljedećih područja: revizija, ekonomija, financije, statistika, matematika, analiza podataka, računalno inženjerstvo i rudarenje podataka **te** ako je povezano s dužnostima profila.

Kao zaposlenik institucije ili agencije EU-a pridružiti ćete se velikoj stručnoj zajednici koja pruža brojne mogućnosti za proširivanje znanja, poboljšanje vještina i razvoj karijere. Multikulturalni, međunarodni i raznoliki timovi institucija EU-a doprinose boljem životu oko 450 milijuna ljudi u EU-u i šire. Poštovanje kulturne raznolikosti i promicanje jednakih mogućnosti temeljna su načela EU-a. Više o EPSO-ovoj politici jednakih mogućnosti dostupno je na [stranici posvećenoj tim pitanjima](#).

Više informacija o potrebnim kvalifikacijama i uvjetima za sudjelovanje te načinu prijave na ovaj postupak odabira dostupno je na adresi [auditors.eu-careers.eu](#).

Možete se prijaviti od **10. ožujka 2022.** do **12. travnja 2022.** u 12:00 (podne) prema luksemburškom vremenu.

**Referentni broj postupka odabira: EPSO/AD/399/22**

Portal EU Careers možete pratiti na [Facebooku](#), [Twitteru](#), [LinkedInu](#), [YouTubeu](#) i [Instagramu](#)